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Referat fra generalforsamling i 

grundejerforeningen Søndervang, Glostrup 

torsdag den 18. maj kl. 19 - 21 
 

Årets generalforsamling blev som sædvanlig afholdt på Søndervangskolen. 

Aftenens første punkt var at vælge dirigenten, og det blev Henning Jørgensen, 
som så mange gange før 

Han konstaterede generalforsamlingen lovlig indkaldt og 2 stemmetællere (Kurt 
og Christina) blev udset til at assistere ved behov 

Formandens beretning drejede sig først om Eventhallen, der er beliggende i 
Priorparken, men meget tæt op ad foreningens område. Selve sagen er kommet 
luskende og vi er kun blevet orienteret via Folkebladet. Derfor har sagen taget en 
masse tid med at få etableret kontakt til alle involverede parter. 

Vi har endvidere været involveret i en sag mellem Irisvej 15 og Irisvej 17. 
Bestyrelsen har prøvet at udrede, men alt, hvad IR17 har gjort, er tilsyneladende i 
overensstemmelse med ansøgninger og tilladelser. Til gengæld mener IR15, at 
flere af tilladelserne er givet på et forkert grundlag - og derfor ikke kan stå ved 
magt. Bestyrelsen er i et dilemma desangående, for vi kan kun støtte os til 
gældende lovgivning og kan ikke derudover vælge side. Vores opgave er at 
mægle mellem parter internt i foreningen, samt at støtte de enkelte medlemmer i 
foreningens når det gælder sager mod trediepart. IR17 beklagede, at bestyrelsen 
ikke er vendt tilbage med oplysninger om hvor sagen aktuelt står.  

Dette undskyldte formanden betingelsesløst – husk dog, at Benny i egenskab af 
formand både er for dem der klager og dem, der evt. klages over 

Foreningen får et væld af rapporter om 'levende by' osv, men det er enorme 
mængder af data, som vi ikke kan afse ressourcer til at gå i dybden med. 
Spørgsmålet er, om vi skal sende alle de tilbud videre, som vi får til omdeling? 

Og i anledning af Fastelavn blev der igen i år afholdt tøndeslagning m.v. 

I anden anledning er der børn bortvist fra legepladsen på Ørnebjergvej - 
formanden vil blot pointere, at det er en offentlig legeplads tilgængelig for alle 

Vi er kontaktet af G/F ved Glostrup Hule, som jo forståeligt nok er nervøse for det, 
der bygges, udvides eller andet 

Det kræver sit, at være på toppen af alle de situationer, der indfinder sig: exempel 
med, hvor godt en vigtig oplysning fra kommunen kan ligge godt skjult blandt 
andre artikler i Folkebladet 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt 
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Udvalgenes beretninger var begrænset til Fastelavns udvalget, som fortalte om 
det vellykkede arrangement, med ca. 30 børn + 30 forældre, der fik alt hvad der 
hører til. Samlet set et hyggeligt arrangement, der fremtidigt annonceres der via 
hjemmesiden 

Regnskabet blev som næste punkt gennemgået af Lars - der igen-igen-igen 
advokerede for, at der blive flere, som betaler via konto-til-konto overførsel 

Øget digitalisering vil dels gøre hurtigere at distribuere information, dels vil det 
gøre det både nemmere og billigere at få det omdelt. Apropos, så tilbød IR24 at 
printe gratis for foreningen, hvis der er behov – hvilket jo kan komme på tale ved 
større mængder, hvor alt printes med ensartet udseende (bulk) 

Regnskabet blev herefter godkendt enstemmigt, lissom det følgende skete for 
budget, kontingent, samt honorarer 

Næste punkt på dagsordenen var Eventhallen. som nævnt i formandens 
beretning, så har vi været holdt udenfor indtil vi selv meldte os på banen. Herefter 
er vi dog blevet taget positivt imod og håber nu på at blive indbudt til møder om 
hvad og hvorledes. Hvis nogen oplever noget, så bør de kontakte eventhal-
udvalget 

Desuden er der kørsel om natten i Priorparkens område - plus kølevogne, hvor 
køleaggregatet tænder / slukker. Dette vil bestyrelsen tage med til det møde med 
Brøndby kommune, som der er udsigt til jvnf. ovenstående 

Indkomne forslag: Der er kommet et punkt til generalforsamlingen omhandlende 
bl.a. kloak på bagsiden af Irisvej mod Enighedsvej. Dette behandles i et udvalg, 
ifald dette nedsættes under senere punkt 

Indkomne klager: IR15 klager over, at der har manglet tilbagemelding - på 
mange(?) mails sendt - hvor mange? Hvordan har bestyrelsen fx. ageret omkring 
parkering? Bestyrelsen har allerede beklaget (formandens beretning), men vi har 
faktisk haft punktet oppe på generalforsamlingen sidste år. Endvidere tager vi 
kommunens eventuelle dispensationer op, for at undersøge om de er i 
overensstemmelse med lokalplanen 

Valg til bestyrelsen: Benny genvælges og som suppleant vælges Imtiaz IR15 

Højdepunkt? Måske for nogle, nemlig at vinderne af 'gratis' medlemskab blev:  
IK6, IR22, IK3 

Til slut punktet Eventuelt, hvor der intet var at diskutere - blot at understrege, at 
bestyrelsen faktisk er bekendt med foreningens forestående 100 års jubilæum 

Og så traditionen tro, et trefoldigt leve for foreningen: HURRA, HURRA, HURRA 

referent: Finn Lund


